

Hogyan használjuk, mit válasszunk? Az óriási termékkínálat labirintusában nem könnyű eligazodni. Legyen szó hajápolásról, sminkelésről, bőrápolásról vagy parfümökről, szívesen vesszük a szakmában dolgozók véleményét és útmutatását. Szakértőink a saját választásaikról és a kedvenceikről mesélnek.



FOTÓ: PAPP EYLA, SCHNEIDER ZOLTÁN | MAGYFOTÓ: LOSONCI PÁL, MARIE CLAIRE ARCHIVUM

# Szakértő szemmel

## RUSZNYÁK GYULA sminkes

### GIORGIO ARMANI LUMINOUS SILK FOUNDATION – alapozó

„Kérdezzék meg bármelyik modellt, sminkest, filmszillagot, mindenki ezt használja. Ecsettel eldolgozva, kézzel feltéve láthatatlanul összeolvad a bőrrel, és egész nap rugalmasan a helyén marad. Használhatjuk az arc egészén, a szemkörnyéken is, a 14, lélegzetelállítóan éléthű színből mindenki megtalálja a sajátját. Ikonikus termék, amely 10 év után is bestseller. Nem kell profi sminkesnek lennünk, hogy professzionális eredményt érjünk el vele.” 15 300 Ft

### GIORGIO ARMANI FLUID SHEER – arcfény

„Valódi ékszer a bőrnek. Ha üdeségről, frisseségről, lágy pirosításról vagy arcformázásról beszélünk, a bennfentestipp egyértelműen a Fluid Sheer. Ez a kultikus, pillékönnyű, súlytalan arcfény a pont megfelelő intenzitású ragyogást varázsolja a bőrre, minden alkalomhoz megfelelő. A többféle árnyalatban kapható fény használható önmagában, alapozó fölé, alapozóval összekeverve vagy akár a dekoltázs, a test felületén is – a hatása lélegzetelállító. Használjunk egyszerre több színt is belőle.” 15 300 Ft

## BOLTRESZ KATALIN fodrász

### BAD HEAD HARD HEAD – hajlakk

„Azért szeretem ezt a hajlakkot, mert a fotózások elengedhetetlen kelléke, amikor kontyról, hajépítésről van szó. A végső rögzítéshez kell, abszolút finish termék, nagyon erősen rögzít. Előnye, hogy bár igen erősen tart, nagyon könnyen eltávolítható a hajból egy lapkefe segítségével, és nem hagy porállagú nyomot. Egy kontyhoz vagy a most visszatért, a '70-es, '90-es évek tupirhajainak fixálásához ideális.” 3590 Ft



### TONY AND GUY FIRM HOLD HAIRSPRAY – hajlakk

„Ez egy ultrakönnyű hajlakk, amely erős tartást ad, és kiváló otthoni használathoz, bár én inkább a bébihajak és a szőzők eltüntetéséhez ajánlanám, letisztult vonalak kialakításához. Kedvező az ára, semleges, tiszta, friss illatú, de erősebb tartást igénylő kontyok készítésére nem alkalmas, hajsütéshez viszont igen, amikor laza tincseket kell fixálni. Nem hagy nyomot maga után, könnyű eltávolítani a hajból egy hajkefével.” 2350 Ft



## OLÁH ZSÓFIA szépségszerkesztő

### NU SKIN CREAMY CLEANSING LOTION – krémes arctisztító

„Az arctisztítás mindennapos rutin. Ehhez olyan terméket használunk, amelyik táplálja is a bőrünket. A krémes arctisztító védi a bőr természetes nedvességtartalmát, miközben hatékonyan megtisztítja a szennyeződések-től és az olajtól. Esténként bemasszírozom az arcomba, és amíg fogat mosok, rajta hagyom – ezzel lágyan hámlasztom a bőrt. Mindennap alkalmazhatjuk, mert nem olyan erőteljes eljárás, mint a bőrradírozás, és nagyon puha lesz tőle a bőr.” 6370 Ft



### DIOR MISS DIOR CHÉRIE – parfüm

„A tavasz egyenlő a szerelemmel – benne van a levegőben és a flakonban is. A Miss Dior Chérie parfüm kifejezi a szabadságot, romantikus és intenzív. Kifinomult és fiatalos illatával a Miss Dior már 1947-ben szofisztikált, ciprusos illatként került be a történelembe. A mai napig a vásárlók egyik kedvence.” EDP 50 ml, 24 600 Ft



FOTÓ: WWW.ROOM-MATEHOTELS.COM